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Aşağıdaki boşlukları uygun kelimelerle tamamlayınız.

1. 4 tane ................. bir bütün eder.

2. 1 tane bütün ............. tane çeyrek eder.

3. 2 tane yarım dört tane .............. eder.

4. Bir elmayı iki kişiye eşit şekilde pay edersek bir kişiye 

.................. elma düşer.

5. Bir ekmeği dört kişiye eşit şekilde bölersek herkese .............. 

ekmek düşer.

Aşağıdaki cümleleri okuyunuz. Doğru olanlara "D" , yanlış olanlara 
"Y" yazınız.

(  ) Bir limonu dörde bölersek her bir dilim çeyrek limon 

eder.

(  ) 4 yarım ekmek 3 bütün ekmek eder.

(  ) 8 çeyrek 16 yarım eder.

(  ) Üç bütün 11 çeyrek eder.

(  ) 12 yarım 6 bütün eder. 

Bütün Yarım Çeyrek
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